Государственная регистрация права на объект незавершенного строительства 

ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ ПРАВА 
НА ОБЪЕКТ НЕЗАВЕРШЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА
Перечень документов, представляемых на государственную регистрацию:

· заявление правообладателя или уполномоченного им на то лица при наличии у него нотариально удостоверенной  доверенности о государственной регистрации права собственности;
· платежный документ, подтверждающий уплату государственной пошлины за государственную регистрацию права на объект незавершенного строительства – подлинник и копия;
· документы, подтверждающие полномочия представителя правообладателя, в том числе:
· нотариально удостоверенная доверенность, если иное не установлено законодательством Российской Федерации, - подлинник и копия;

· документы, подтверждающие полномочия лица действовать от имени юридического лица без доверенности, - подлинники и копии;

· свидетельства, выданные органами записи актов гражданского состояния: свидетельство о рождении несовершеннолетнего, свидетельство об усыновлении (в случае подачи заявления от имени несовершеннолетних в возрасте до 14 лет; соответствующие документы, выданные органом опеки и попечительства (в случае подачи заявления опекуном от имени несовершеннолетнего в возрасте до 14 лет или недееспособного гражданина); 
· кадастровый паспорт объекта недвижимого имущества (либо технический паспорт, выданный до 01.03.2008г.), удостоверенный соответствующей организацией (органом) по учету объектов недвижимости, если ранее не представлялся, - подлинник и копия;
· документы, устанавливающие или подтверждающие право собственности на отведенный для создания такого объекта земельный участок либо право пользования земельным участком, отведенным для создания такого объекта – подлинники и копии;

· разрешение на строительство, выданное уполномоченным органом (если в соответствии с законодательством для строительства объекта требуется выдача разрешения на строительство), – подлинник и копия;

· проектная документация – подлинник и копия;
· документ, подтверждающий отсутствие действующего договора строительного подряда, – подлинник и копия;
· документы, содержащие сведения об источниках финансирования строительства – подлинник и копия;
· если правообладателем является юридическое лицо, то необходимо представление документов, согласно перечню документов дополнительно представляемых юридическими лицами;
· иные документы, предусмотренные законодательством РФ и необходимые для проведения правовой экспертизы.
