ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ ГРАЖДАН НА ОБЪЕКТЫ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА, СОЗДАННЫЕ  НА ЗЕМЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ, ПРЕДНАЗНАЧЕННОМ ДЛЯ  ВЕДЕНИЯ ДАЧНОГО ХОЗЯЙСТВА И САДОВОДСТВА И ОБЪЕКТЫ, ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА И РЕКОНСТРУКЦИИ КОТОРЫХ ВЫДАЧА РАЗРЕШЕНИЙ НА СТРОИТЕЛЬСТВО НЕ ТРЕБУЕТСЯ (ГАРАЖИ, СТРОЕНИЯ И СООРУЖЕНИЯ ВСПОМОГАТЕЛЬНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ)
При обращении на государственную регистрацию физическое  лицо предъявляет документ, удостоверяющий его личность.

Перечень документов, представляемых на государственную регистрацию права:

· заявление (может быть составлено при подаче документов на государственную регистрацию);

· документ, подтверждающий уплату государственной пошлины за государственную регистрацию права (квитанция), в размере 100 рублей – подлинник и копия;

· декларация об объекте недвижимого имущества (в двух экземплярах);

· правоустанавливающий документ на земельный участок, на котором расположен объект недвижимого имущества; 

Если право заявителя на земельный участок ранее было зарегистрировано в соответствии с Федеральным законом от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», представление правоустанавливающих документов на земельный участок не требуется.

· кадастровый паспорт (или кадастровый план, выданный до 01.03.2008) земельного участка – подлинник и копия.
Представление кадастрового паспорта (плана) земельного участка не требуется:

- Если право заявителя на земельный участок ранее было зарегистрировано в соответствии с Федеральным законом от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»; 
- Если земельный участок предоставлен для ведения дачного хозяйства или садоводства и представлено заключение правления садоводческого или дачного некоммерческого объединения, подтверждающее, что созданный объект недвижимого имущества расположен в пределах границ указанного земельного участка;
- Если земельный участок предназначен для ведения личного подсобного хозяйства и представлено заключение органа местного самоуправления соответствующего поселения или городского округа, подтверждающее, что созданный объект недвижимого имущества расположен в пределах границ указанного земельного участка.

· нотариально удостоверенная доверенность, (если заявление подает представитель) – подлинник и копия.
